

জরুরী বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা প্রথম বর্ষের যারা সংখ্যালঘু সম্প্রদায়ভুক্ত ছাত্র-ছাত্রী তাদের জানানো হচ্ছে যে, তোমরা যারা ঐক্যশ্রীঃ পোস্ট-মেট্রিক,মেরিট-কাম-মিনস,স্বামীবিবেকানন্দ মেরিট-কাম-মিনস এবং টিএসপি স্কলারশীপে আবেদন করতে চাও তারা উপরোক্ত স্কলারশীপ-গুলিতে ২০২০-২১ শিক্ষাবর্ষে আবেদন করতে পারবে আগামী ১৩/১১/২০২০ এর মধ্যে। তাই ১৩/১১/২০২০ পর্যন্ত পূরণ করা স্কলারশীপ ফর্ম কলেজে জমা নেওয়া হবে। তবে মনে রাখতে হবে অনলাইন পোর্টালে আবেদন করার শেষ তারিখ ১৫/১১/২০২০। স্কলারশীপ ফর্মের সাথে যে সমস্ত নথিপত্র জমা দিতে হবে তা হল:(১) প্রথমবর্ষে ভর্তির ডিক্লেয়ারেশন এবং আন্ডরটেকিং ফর্ম (কলেজ ওয়েবসাইট abhedanandamahavidyalaya.ac.in থেকে ডাউনলোডকৃত) পূরণ করে জমা দিতে হবে,(২)সঠিকভাবে পূরণ করা স্কলারশীপ ফর্ম,(৩) ভর্তির ফি রসিদ,(৪)মাধ্যমিকের আডমিট কার্ড,(৫) উচ্চমাধ্যমিকের মার্কশিট,(৬)দুটি কালার ফটো,(৭) ইনকাম সার্টিফিকেট (একজিকিউটিভ অফিসার দ্বারা প্রদত্ত আয়ের শংসাপত্র),(৮)ব্যাঙ্কের পাশবইয়ের একটি ফটোকপিও সঙ্গে জমা দিতে হবে যাতে ব্যাঙ্কের অ্যাকাউন্ট নম্বর এবং আইএফএসসি কোডের উল্লেখ আছে, এবং (৯) রেসিডেনসিয়াল সার্টিফিকেট অবশ্যই দিতে হবে।এছারা প্রথম বর্ষের যারা এসসি,এসটি, ওবিসি, স্কলারশীপে আবেদন করবে তাদের ক্ষেত্রে উপরোক্ত ৯ টি নথিপত্র ছাড়াও কাস্ট সার্টিফিকেট অবশ্যই দিতে হবে এবং যারা কন্যাশ্রী স্কলারশীপে আবেদন করবে তাদের ক্ষেত্রে উপরোক্ত ৯ টি নথিপত্র ছাড়াও জন্ম সার্টিফিকেট এবং অবিবাহিত-এর প্রমাণপত্র আবশ্যিক। তবে এসসি,এসটি, ওবিসি, এবং কন্যাশ্রী স্কলারশীপ ১৩/১১/২০২০ পরেও জমা নেওয়া হবে।

এছাড়া দ্বিতীয় ও তৃতীয় বর্ষের যারা সংখ্যালঘু সম্প্রদায়ভুক্ত ছাত্র-ছাত্রী তাদের জানানো হচ্ছে যে, তোমরা যারা ঐক্যশ্রীঃ পোস্ট-মেট্রিক,মেরিট-কাম-মিনস্ এবং স্বামী বিবেকানন্দ মেরিট-কাম-মিনস্ ও টিএসপি স্কলারশীপে আবেদন করতে চাও অথচ আগে আবেদন করোনি তারাও উপরোক্ত স্কলারশীপ-গুলিতে আবেদন করতে পারবে অথবা যারা আগে ২০১৯-২০ শিক্ষাবর্ষে আবেদন করেছে তারা ২০২০-২১ শিক্ষাবর্ষে কেবল RENEWAL করতে পারবে আগামী ১৩/১১/২০২০ এর মধ্যে। তাই ১৩/১১/২০২০ পর্যন্ত পূরণ করা স্কলারশীপ ফর্ম কলেজে জমা নেওয়া হবে।স্কলারশীপ ফর্মের সাথে যে সমস্ত নথিপত্র জমা দিতে হবে তা হল:(১)সঠিকভাবে পূরণ করা স্কলারশীপ ফর্ম, বা RENEWAL ফর্ম,(২) দ্বিতীয় ও তৃতীয় বর্ষে অনলাইনে ভর্তির ফি রসিদ,(৩)মাধ্যমিকের আডমিট কার্ড,(৪) শেষ/অন্তিম পরীক্ষার মার্কশিট,(৫)দুটি কালার ফটো,(৬) ইনকাম সার্টিফিকেট (একজিকিউটিভ অফিসার দ্বারা প্রদত্ত আয়ের শংসাপত্র),(৭)ব্যাঙ্কের পাশবইয়ের একটি ফটোকপিও সঙ্গে জমা দিতে হবে যাতে ব্যাঙ্কের অ্যাকাউন্ট নম্বর এবং আইএফএসসি কোডের উল্লেখ আছে, এবং (৮) রেসিডেনসিয়াল সার্টিফিকেট অবশ্যই দিতে হবে।এছাড়া যারা এসসি,এসটি, ওবিসি, স্কলারশীপে আবেদন করবে অথবা যারা RENEWAL করবে তাদের ক্ষেত্রে উপরোক্ত ৮ টি নথিপত্র ছাড়াও কাস্ট সার্টিফিকেট অবশ্যই দিতে হবে এবং যারা কন্যাশ্রী স্কলারশীপে আবেদন করবে তাদের ক্ষেত্রে উপরোক্ত ৮ টি নথিপত্র ছাড়াও জন্ম সার্টিফিকেট এবং অবিবাহিত-এর প্রমাণপত্র আবশ্যিক। তবে এসসি,এসটি, ওবিসি, এবং কন্যাশ্রী স্কলারশীপ ১৩/১১/২০২০ পরেও জমা নেওয়া হবে। তবে যাদের কন্যাশ্রী Upgradationবাকি আছে তাদের অতিসত্বর ২য়/৩য় বর্ষে ভর্তি হবার পর কলেজে এসে Upgradation করার জন্য আবেদন করতে হবে।

আদেশানুসারে,
অধ্যাপক-ইন-চার্জ
অভেদানন্দ মহাবিদ্যালয়
সাঁইথিয়া,বীরভূম।


Teacher-in-Charge
Abhedananda Mahavidyalaya
SAINTHIA, BIRBHUM